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STIŽE LI »NIJEMO PROLJEĆE«? VINITALY - OD 14. DO 17. TRAVNJA 2024. U VERONI

Ovogodišnji 56. sajam Vinitaly, 
koji će se održati od 14. do 17. 
travnja 2024. u Veroni, ponov-

no je usmjeren na konsolidaciju me-
đunarodne poslovne mreže koju je 
godinama pomagao graditi s izvor-
nim ciljem potpore talijanskim vino-
gradarima i vinarima u uspostavljanju 
te održavanje poslovnih veza s 
trgovcima vinom iz cijeloga svijeta.

18 IZLOŽBENIH DVORANA, 4.100 
VINARA IZ SVIJETA I PET GLAVNIH 
TEMATSKIH CJELINA
I prije samog sajma očekuje se 
raznolik kalendar događanja od kojih 
će se neka održati iu inozemstvu. 
Uključuje 19 inicijativa u 14 zemalja, 
a uvod predstavlja Vinitaly Preview 
turneja koju će pratiti razne 
prezentacije za medije i najvažnije 
kupce, putujuće promotivne 

kampanje, sajmovi i grupna 
sudjelovanja na vinskim 
događanjima. Sajam u Veroni, koji će 
trajati četiri dana, obilježit će 

uglavnom posjetitelji iz inozemstva. 
Za usporedbu: sajmu Vinitaly u 2023. 
godini prisustvovalo je 29.665 
kupaca iz 143 zemlje, što predstavlja 
trećinu od ukupno 93.229 
posjetitelja.
Ovogodišnje izdanje nudi 18 
izložbenih dvorana, više od 4100 
vinara i 5 glavnih tematskih cjelina. 
Vinitaly Bio set posvećen je 
izlaganju certificiranih organskih 
vina, Vinitaly Mixology nudi uvid u 
svijet koktela, likera i alkoholnih pića 
uz specijalizirane proizvođače i 
majstorske tečajeve, dok Micro 
Mega Wines, organiziran u suradnji 
s Ianom D'Agatom, predstavlja 
boutique vinare. U International Wine 
Hallu predstavit će se vinari iz 
cijeloga svijeta, a Vinitaly Tasting 
degustaciju će voditi osobno 
DoctorWine Daniele Cernilli.

BROJNE KONFERENCIJE I 
DEGUSTACIJE
Osim konferencija i iznimnih 
degustacija i događanja u izravnoj 
organizaciji izlagača, program sajma 
Vinitaly 2024 obogatit će i 
konferencije i degustacije. Potvrđeni 
su i već etablirani događaji poput 
Taste&Buy koji uključuje individualne 
sastanke proizvođača i 
međunarodnih kupaca, a ponovno će 
pomoći online aplikacija Online Diary 

koja je pomogla više od 11.000 B2B 
susreta na prošlom izdanju sajma. 
organizaciju sastanaka.
Manifestacija Vinitaly and The City 

koja će obogatiti večeri u središtu 
Verone od 12. do 15. travnja 2024. 
zasigurno će privući najširi krug 
ljubitelja vina. Stari trgovi grada koji 
se nalazi na popisu svjetske baštine 
UNESCO-a, bit će ukrašeni 
službenom ljubičastom bojom sajma 
i ugostit će degustacije i vrhunske 
radionice sljubljivanja hrane i vina 
koje će voditi stručnjaci za vino i 
alkoholna pića.

VINITALY 2024. DILJEM SVIJETA
Vinitaly već dugi niz godina 
impresionira raznovrsnim sajmovima, 
prezentacijama i putujućim 
programom, čime je učvrstio svoju 
reputaciju globalnog događaja u 
vinskoj industriji.
U skladu sa svojom izvornom 
misijom, a to je pomoći talijanskim 
vinarima na njihovom 
međunarodnom putu i time stvoriti 
poslovne prilike na glavnim 
prodajnim tržištima, sajam Vinitaly 
zajedno s ICE Trade Agency, domaćim 
i stranim poslovnim subjektima te 
institucijama i partnerima posjetit će 
sljedeći događaji ove godine širom 
svijeta:
- SAD: Vinitaly USA Roadshow koji će 
se održati 4. i 7. ožujka 2024. u 
Houstonu, odnosno New Yorku, dok 
će od 7. do 8. listopada 2024. 
gostovati i na International Wine Expo 

u Chicagu
- Kina: Vinitaly China Chengdu (16.-
19. ožujka 2024. ), Wine to Asia 
(9.-11. svibnja 2024.) i Vinitaly China 
Roadshow (2.- 6. rujna u Xi'anu, 
Šangaju i Guangzhou)
- Kanada: Vinitaly Canada Roadshow, 
17. i 19. lipnja 2024. u Torontu i 
Montrealu
- Brazil: Wine South America, 3.- 5. 
rujna 2024. godine
- Srbija: Vinitaly @ Wine Vision, od 
21. do 24. studenog 2024. godine.

Informacije: MŽ Consulting & Fairs 
- Zastupstvo Veronafiere za 

područje Alpe - Jadran, Poljska i 
Turska, Grčarevec 8, 1370 Logatec, 
Slovenija, tel. 00386 1 750 94 90, 

www.mz-consulting.org, 
info@mz-consulting.org

VINITALY - PONOVNO SREDIŠTE 
VINSKOG SVIJETA 

Osim konferencija i iznimnih degustacija i događanja u izravnoj organizaciji izlagača, program sajma Vinitaly 2024 obogatit će i konferencije i 
degustacije. Potvrđeni su i već etablirani događaji poput Taste&Buy koji uključuje individualne sastanke proizvođača i međunarodnih kupaca, a 

ponovno će pomoći online aplikacija Online Diary koja je pomogla više od 11.000 B2B susreta na prošlom izdanju sajma. organizaciju sastanaka.

Piše: mag. Matjaž Žigon, MŽ Consulting & Fairs 
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